

Hudá ves 13. 10. 45.

Drahé děti!

Ukame příležitost Vám napsat a doufáme
že tento dopis dostanete. Pošta u nás přes týden nefuní,
iguje maminka že pěkně dohna a přichvaluje si to
potrvá to jistě ještě delší dobu. Přijel p. Karel Jelinek
p. Prostějova a říkal že v úterý tam zase pojedete - jedy
se teď jen na kole nebo se chodí pěšky. Porádali jsme
ho aby vzal tento dopis ze to máená příležitost abychom
Vám podělili nějaké noviny. Je těch novín mnoho
tak pánu porádku. V sobotu před týdnem přijelo
do Víru asi 15 vozů s doprovodem německých vojáků
a v pondělí odjeli směrem k Jimramovu měli nálo,
jako různé věci pro civilní potřebu látky nádobí a
kdo u' co všechno, takže někde za Jimramovem jim
odlehčili. Nato v týdnu přepadli auto, jel p. továrník
p. Dalečina s p. Schradem to byl vedoucí úředník
na oku úradě p. přikaru Kře p. Schrader je mrtev a
pan továrník těžce zraněn. Gestapo zelo případ vyšetřo-
vat a také byli přepadeni. Ve čtvrtku 19. 10. přepadli
naši továrnu v noci vzali si věci a nějakou látku
v kanceláři všechno pničili, posaz stroje vzali sebou.
Měli jsme tu německé četníky ale ti před tím byli
přeloženi jinode tak pote zůstali jen dva naši p.
Kratochvíl a p. praporečka který přišel z Německého.

7

náš p. vechmí, Štráský a Hrybýl jsou nemocní. O noci se
soboty na noceti vyhostili most ve Vírě dali náloží na
pilíř od Štyndlových to byla huorná pána a se nám
chalupa otřásla ohna u Šimkyřů i Dolfík a Štyndlovi naši
a také nějaké u Menšíků, fialů a starostů se vysypali střechy
byli poškozené u Štyndlů a na Fialové stodole u našich
ně. Lidé byli upororní, aby vdešli do sklepu tedy nebyl
nikdo poraněn ale naši chudáci museli Frantíka také
stěhovat do sklepa bylo to pro ně obtížné práce však to
vykonali Tak máme přijet do Vírě pneumonici chodit
přesky se dá po krásném novém trámu ten přestal vyjet
na pilířích ale je také poškozen. A večer (neděle) vesp.
odložili naši četn. stanici měli přerušit a nálože.
To máte pořádk novín, je by to člověk ani nevyprávěl
ve Štěpánově je také vyhozen most ten jelekový u huti
to je spojka k Hlodonimě, na jelekovi trati také
pořád nějaké poruchy odprava pro civilní obyvatelstvo
je už týden zastavena pošta vůbec nefunguje ani telefon
občas také nejde elektrický proud, továrna u soboty
už přestala pracovat také asi teď se Vír připojí na
továrnu s osvětlením byla by to výhoda. Jinak v
válečných událostech nám není nic prámo proto-
že není žádné spojení. Žijeme klidně jsme potrávi
potěšilo nás když přijel p. Jelinek a řekl, že
u Vyškova je také dosud klid, máme tutíž naději
že i Vy šťastně a ve pohrání přestáváte válečných
událostí patím usetření. Da' Bůh je se brzy sledáme

Uklířárna v Bystřici také nastavili provoz, bude se dostá-
vat zase maslo, tak si teta aspoň trochu odpočine
měla teď mnoho práce, protože se nastěhovala k nám
mnoho lidí z Brna. U nás je sestra Knossová se
svagrem uá přes týden a každý má někoho, to
vite kdo mohl je z Brna ulehl, dosud ještě se
někdo trvá, ale jen pěšky až z Brna. Ti všichni
lidé nemají lístky na potraviny máme s tím teď
starosti adokouého města posíláme pošly na kole
Věra byla u nás také, Bopánovi jsou v Kovicích
a dědeček je uá týden v nemocnici v Poličce jeho
onemocnění je asi dosti vážné. Tak jsem Vám toho
napsal a ještě bych mohl pořádt psát, je by ani
papír nestačil, no je to uá psaníčko jen tak
nardej Bůh kdovi jestli ho dostanete.

Jen buďte hodně zdraví Bůh Vás opatruj
a u klidu překonejte poslední těžkosti.

Srdcivě Vás pozdravíme a na šťastnou
schůzku se těm!

Matka maminka a Míla